Popravni kolokvij iz Matematike,
Ljubljana, 16. februar 2012

1. Dan je sistem linearnih enacb

r + vy + z = 1
20 — y = —1
3x + ay + 2z = a.

(a) Poisci vse resitve sistema, ce je a = 0.
(b) Poisci vse resitve sistema, ¢e je a = 2.

(c) Ali obstajajo vrednosti parametra a, za katere dan sistem nima nobene
resitve? Ce ja, poisci kako tako vrednost parametra a.

2. (a) S pomocjo matemati¢ne indukcije dokazi, da velja

14+34+5+...+(2n—1)=n’

(b) Izracunaj naslednjo limito:

lim Y
n—o00 \/n3 — 2
3. Skiciraj graf funkcije
x
2243

f(z)
Pri tem moras
(a) Doloéiti definicijsko obmocje in nicle funkcije f(x) ter izracunati limito,
ko xz — oo in x — —o0.

(b) Izracunati stacionarne tocke, dolociti intervale naras¢anja in padanja
ter izracunati maksimum in minimum funkcije f(x).

(¢) Izracunati prevoje in dolo¢iti obmoé¢ja konveksnosti in konkavnosti
funkcije f(z).

4. Dana je funkcija f(z) = 23 — 2.

(a) Poisci nicle funkcije f(x).
(b) Izra¢unaj volumen vrtenine, ki jo ob vrtenju okoli osi x opise del grafa
funkcije f(z) med skrajnima ni¢lama.

Odgovore dobro utemelji!

Cas resevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba
dveh A4 listov z obrazci. Rezultati bodo dostopni na ucilnica. fri.uni-1j.s%.
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